Az adott érintGsikok a metszésvonalara az adott A ponton &t merdleges sikot allitunk. Ebben a henger alapkorét
elgallitandé, keressiik metszését az adott sikokkal; ezek a b és ¢ vonalak a kort érinteni fogjak, mely kor tehat az adott
ponton &t mér megszerkeszthetd.

Az S alapsikot a benne fekvs A ponttal, valamint a két b és ¢ metszésvonallal egyiitt S; els6 nyomvonala koriil
az els6 képsikba beforgattuk, ott a kort megszerkesztettiik, kdzéppontjanak projekczioéit a sik visszaforgatasa utén
megkerestiik és eme ponton at a henger tengelyét a-al parhuzamosan megrajzoltuk. Az egész kor képeinek megrajzolasa
utan a henger képei is kiegésziilnek.

Minthogy ponton &t két kor rajzolhaté ugy, hogy két adott egyenest érintsen, azért a féladatnak két fololdasa van.

(Enyedi Béla, Budapest.)
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